

СТЕНА ПОЧЕТА

За достижение высоких производственных показателей в выполнении плана и социальных обязательств управление и профком комбината постановили признать победителями за март 1980 года коллективы:

известняково - доломитового карьероуправления;
коковского цеха № 3 — с присуждением первого места и второй денежной премии;

обжижного цеха № 1 — с присуждением первого места и второй денежной премии;

прокатного цеха № 9 — с присуждением первого места и второй денежной премии;

цеха ремонта металлургических печей № 1, цеха ремонта металлургического оборудования № 2, кислородно-компрессорного производства — с присуждением первого места;

газового цеха — с присуждением первого места и первой денежной премии;

автотранспортного цеха — с присуждением первого места и второй денежной премии;

водопроводно - канализационного хозяйства — с присуждением первого места и первой денежной премии;

ремонтно - строительного управления — с присуждением второго места и первой денежной премии.

В соревновании за эффективность использование вагонного парка первенство за март не присуждают, так как не выполнены условия соревнования.

За достижение наилучших показателей по выполнению плана производства, заданий по производительности труда, экономии энергоресурсов и выводу продукции повышенного качества присудить за март переходящие призы коллективам:

обжижного цеха № 3 — приз «За наивысшее производство»;

листпрокатного цеха № 2 — приз «За наивысшую производительность труда»;

обжижного цеха № 1 — призы «За экономию и бережливость», «За высокое качество продукции».

Среди мартеновских и двухванных агрегатов в соревновании за увеличение стойкости свода признать победителями за март коллективы коммунистического труда мартеновских печей № 14, 20, а также коллективы мартеновских печей № 23, 25, 27 и двухванного агрегата № 32.

В соревновании металлургических агрегатов за наивысшее производство на уровне лучших достижений 1979 года признать победителями за март и выделить денежные премии коллективам: доменной печи № 10, мартеновских печей № 5, 15, 20, 23, станов «500» и «300» № 3.

В социалистическом соревновании инженерных служб комбината за ускорение внедрения в производство достижений науки и техники присудить за первый квартал первое место и присвоить звание «Победитель социалистического соревнования в честь 110-й годовщины со дня рожде-

ния В. И. Ленина» коллективу центральной лаборатории автоматизации и вручить мемориальную доску и диплом, выделить денежную премию.

Присвоить за март звание «Лучший рабочий комбината» и премировать в соответствии с условиями соревнования ударников коммунистического труда:

Герасимова Леонида Николаевича, — обжигольщика известняково-доломитового карьероуправления; **Макуху Любовь Петровну**, сепараторщика рудообогатительных фабрик; **Смирнова Александра Николаевича**, агломератчика аглоцеха № 2; **Познякова Василия Тихоновича**, машиниста углеподготовительного цеха; **Сотникова Сергея Николаевича**, машиниста коковского цеха № 3; **Клименко Валерия Семеновича**, аппаратчика цеха улавливания № 1; **Овчинникова Владимира Григорьевича**, горного доменного цеха; **Соколова Владимира Ильича**, газовой доменного цеха; **Якубовича Олега Михайловича**, машиниста доменного цеха; **Батраева Николая Филипповича**, сталевара мартеновского цеха № 1; **Борисова Дмитрия Михайловича**, машиниста мартеновского цеха № 1; **Зиновьева Владимира Николаевича**, подручного сталевара мартеновского цеха № 1; **Уракина Владимира Титовича**, разливащика стали мартеновского цеха № 3; **Ткача Александра Антоновича**, старшего огнеупорщика цеха ремонта металлургических печей № 1; **Кенжитаева Нагашпа Шалдубаевича**, машиниста копрового цеха № 2; **Биктимирова Равиля Сабировича**, нагревальщика металла сортопрокатного цеха; **Гущина Юрия Александровича**, тривильщика ЛПЦ № 4; **Фанзова Станислава Рашидовича**, машиниста прокатного цеха № 9; **Ковалева Ивана Аниковича**, электромонтера ЦТД; **Анисимова Александра Тимофеевича**, старшего машиниста турбин ТЭЦ; **Федорова Геннадия Дмитриевича**, машиниста котлов ЦЭС; **Торопова Анатолия Михайловича**, электрослесаря ЭРЦ; **Юрова Александра Петровича**, машиниста электровоза локомотивного цеха; **Федотову Рансу Константиновичу**, контролера ОТК; **Черепанова Александра Васильевича**, формовщика фасоннолитейного цеха; **Путято Василия Ильича**, пожарника механического цеха; **Выдрина Бориса Николаевича**, слесаря ЦРМО № 1,

а также победителей социалистического соревнования:

Цыганкова Юрия Васильевича, вальцовщика ЛПЦ № 7; **Видена Сергея Ивановича**, оператора ЛПЦ № 7; **Тишина Сергея Васильевича**, старшего резчика ЛПЦ № 7.

КОЛЛЕКТИВ комбината успешно закончил март, выполнив плановые задания по важнейшим видам продукции. Перекрыли плановые наметки доменщики и сталеплавыльщики, коллективы прокатных цехов и горно-обогатительного производства. Коллективы коковских цехов выполнили установленный график производства кокса. Однако к государственному плану недодаю свыше 20 тысяч тонн этой продукции. Не справился с планом коллектив мебельного цеха, в результате чего по производству товаров народного потребления комбинат не выполнил установленное задание. Не удалось выдерживать плановый уровень по валовой и товарной продукции. План по производительности труда выполнен, на 700 тысяч рублей дополнительно реализовано производство.

Неплохи также итоги первого квартала. Но и здесь приходится говорить об отстающих. К государственному плану коковские недодали около 80 тысяч тонн продукции. Подели мебельщики, по вине которых коллектив ППНП не справился с производством товаров народного потребления.

В первом квартале, несмотря на перевыполнение плана, производительность труда росла значительно более низкими темпами, чем ожидалось. Вызвано это тем, что во многих цехах нарушается штатная дисциплина. Сверхштатные работники есть в первом коковском и седьмом листпрокатном, втором и третьем мартеновских, цехах подготовки состава и фасоннолитейном... Руководителей комбината серьезно беспокоит удорожание себестоимости продукции.

Все эти тревожные факторы вызваны вполне определенными обстоятельствами. Нестабильно трудятся коллективы многих цехов и отдельных агрегатов, немало допускается нарушений технологической дисциплины и отступлений от требований технических условий при производстве отдельных видов продукции. Это хорошо видно на примере второго коковского цеха. Он закончил март с долгом примерно в 28 тысяч тонн. Это объясняется неровной работой всех коковских батарей. Велики потери производства из-за простоев, аварий. Снижается качество кокса.

В доменном цехе с планом справились коллективы всех печей, но не все из них работали ровно. Если на девятой и десятой дом-

нах в марте достигнут лучший в Союзе коэффициент использования полезного объема, то в целом по цеху КИПО хуже, чем в первом квартале прошлого года. С большими простоями работали коллективы доменных печей № 1, 4, 8. Из-за нехватки кокса происходили простои на печах № 2, 3, 4, 5, 6. На первой и четвертой доменных в марте произошла серия аварий. Отчасти, правда, они вызваны ухудшением качества кокса, но свою роль сыграли и то, что сами доменщики не смогли быстро перестроиться с учетом этого фактора.

Неровно работали и сталеплавыльщики. Значительное перевыполнение плана

ков. (Не будь снижения ритма, нарушений технологии и роста аварийности, коллектив комбината мог закончить март с перевыполнением плана буквально по всем показателям. Конечно, надо учитывать влияние целого ряда вредных объективных факторов. Среди больших вопросов — положение на коксохимическом производстве. Коллективу оказывается большая и разносторонняя помощь, но заметных сдвигов пока не видно. А неровная работа коксохимиков влияет на показатели смежных цехов, отражается на работе всего коллектива комбината.

Мы вступили в апрель. Опыт показывает, что это

для доменщиков есть. Им только нужно работать без малейших срывов.

В то же время коллективу управления планового энергетика нужно оперативно провести ремонт на ряде кислородных блоков, чтобы после окончания ремонта доменные интенсифицировать подачу кислорода доменщикам.

Апрель сложен для нас не только остановкой девятой доменной, но и необходимостью провести ремонт агломашин № 9. Эту работу нужно выполнить не за 15 суток, а за 12. Предстоит также очень мобильно выполнить двухсуточный ремонт четвертой аглофабрики, причём охватить при этом предельное число участков. Наконец, в апреле надо успеть отремонтировать агломашину № 13.

Перед агломератчиками стоит задача выдавать в сутки не менее 34 тысяч тонн сырья, чтобы сберечь окатыши: они понадобятся после ремонта домы. И эти тысячи тонн должны быть отменного качества.

Коксохимикам нужно использовать остановку домы, чтобы поднять за это время производство кокса. В помощь коксовикам изменен на ряде батарей график коксования, чтобы появилась возможность проводить серьезные ремонтные работы. Требуется срочного ремонта цехи улавливания и переработки химводоудерживающих, и надо обеспечить наиболее эффективный труд монтажников. Одновременно нужно резко улучшить технологическую дисциплину, при нынешнем положении никакой помощи не хватит, чтобы восстановить все, что выходит из строя по халатности персонала.

В сталеплавыльном переделе тоже требуются изменения. Копровикам нужно увеличить подачу мультывых составов и выйти на уровень, который прежде считался рекордным. Теперь он должен стать нормой.

В прокатных цехах необходимо добиться снижения обреза, резкого повышения качества продукции. Никогда, например, не было проблем со сбитом канатной и телеграфной катанки. А сейчас рекламации пошли буквально потоком...

Апрель — первый месяц нового этапа соревнования — за достойную встречу Дня металлурга. И несмотря на все проблемы, стоящие сейчас перед коллективом комбината, Первомай мы должны встретить достойно.

Реальные задачи

В минувший четверг состоялось расширенное заседание управления и профкома комбината, посвященное подведению итогов соревнования за март, а также итогов трудовой вахты в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. На заседании выступил главный инженер комбината Ю. В. ЯКОВЛЕВ.

производства стали удалось с большим трудом. Снизили среднесуточное производство по сравнению с первым кварталом прошлого года сталеплавыльщики второго цеха. Возросла продолжительность плавки на многих мартеновских печах. Неважно и с выполнением заказов. Первый мартеновский цех вышел на уровень в 98,8 процента, второй — 99,1 процента, и только в третьем цехе выполнение заказов достигло 99,4 процента.

По прокатному переделу хуже других сработал коллектив проволочно-штрипового цеха. На всех станах произошло снижение производства по сравнению с первым кварталом прошлого года. Возросли текущие простои на станах ПШЦ и «2500» холодной прокатки. В марте прокатчики комбината выполняли заказы только на 97 процентов. Это сказалось на экономических показателях работы всего коллектива комбината.

С увеличенным расходом топлива работали многие цехи, равно как и с перерасходом электроэнергии. Хуже обрабатывали вагоны парка МПС коллективы кузнечно-прессового цеха, сталеплавыльщики первого и агломератчики обоих це-

— самый благоприятный весенний месяц. Металлурги Магнитки работают в апреле обычно особенно плодотворно. На этот раз положение резко осложняется. В апреле предстоят большие ремонтные работы. Девятого числа на капитальный ремонт остановлена одна из двух мощнейших доменных печей — девятая. Решено провести ремонт за 17 суток — на сутки раньше графика. И это понятно: «девятка» дает ежедневно пять тысяч тонн чугуна, и задержка с ремонтом хотя бы на сутки может обернуться невозможными потерями. Коллективу управления главного механика, другим подразделениям, причастным к ремонту домы, надо оказать участникам этой работы максимальную помощь. На коллектив доменного цеха ложится задача во время ремонта выдавать ежедневно не менее 28 тысяч тонн чугуна, чтобы не поставить в трудное положение сталеплавыльщики и прокатчиков.

Реальны ли эти задачи? Реальны, если правильно организовать дело. В доменном цехе сейчас, с учетом остановки девятой печи, перераспределена подача кислорода на действующие агрегаты. Сырье

Соревнуются мастера

По итогам соревнования за первый квартал среди мастеров почетного звания «Лучший мастер комбината», удостоены ударники коммунистического труда **Борис Сергеевич Рябов** (рудообогатительные фабрики), **Жорж Лукич Антосев** (аглоцех № 1), **Владимир Федорович Дюкин** (доменный цех), **Василий Фомич Евстифеев** (мартеновский цех № 1), **Александр Леонидович Мاستруев** (цех подготовки составов), **Владимир Фомич Трещенко** (ЦЭС), **Виктор Владимирович Пилиugin** (цех металлоконструкций), **Виктор Яковлевич Шлыченко** (водопроводно-канализационное хозяйство), **Анатолий Петрович Мамаев** (кузнечно-прессовый цех).

инженеры

По итогам соревнования за первый квартал присвоено звание «Лучший инженер комбината» ударникам коммунистического труда: **Владимиру Федоровичу Заикину**, старшему инженеру центральной лаборатории автоматизации; **Ангелине Борисовне Антиповой**, начальнику участка ЦЭЛ; **Николаю Егоровичу Швелину**, начальнику участка цен-

тральной лаборатории механизации; **Любови Александровне Курочкиной**, старшему инженеру производственного отдела комбината; **Анатолию Павловичу Касьянову**, начальнику бюро технического отдела комбината; **Леониду Яковлевичу Фридману**, инженеру-конструктору проектно-конструкторского отдела комбината; **Юрию Федоровичу Сычеву**, помощнику начальника фасоннолитейного цеха, **Зотовой Марии Тимофеевне**, инженеру центральной теплотехнической лаборатории.

комсомольско-молодежные коллективы

В соревновании комсо-

мольско-молодежных коллективов по итогам марта победителями признаны коллективы: мартеновской печи № 14 (старший мастер **В. В. Пастухов**, комсорг **А. Сопочкин**); бригады № 3 стана «300» № 3 (мастер **М. Д. Брендин**, комсорг **Е. Позин**); бригады станочников механической мастерской ЦРМО № 1 (руководитель коллектива **В. А. Васильев**, комсорг **В. Дубин**); участка эксплуатации ИВЦ (диспетчер **Г. Н. Попова**, комсорг **Л. Ломоносовская**); бригады слесарей электровозного депо локомотивного цеха (мастер **А. Г. Востриков**, комсорг **А. Сосновский**); звена эмальщиков цеха эмальерной посуды (руководитель коллектива **Л. Н. Пеленцова**, комсорг **Н. Фурцева**); бригады маларов РСУ (руководитель коллектива **З. М. Дидурик**, комсорг **К. Шевцова**).